
 

GODINA XXIII. BROJ: 20. / 2026.                     17. svibnja 2026. 
 

POSTOJANI U MOLITVI 

Sve ima svoje vrijeme, veli Propovjednik. Jasno nam je da vlat pšenice 
neće brže rasti budemo li je potezali i da dijete neće ranije sazreti 
zabranimo li mu da se igra. Za rađanje i rast treba vremena. Za određene 
spoznaje treba vremena. Međutim, čovjek je često nestrpljiv. Mučno mu je 
čekati, pogotovo iščekivati nešto što ne zna kako će doći. Upravo je to slika 
apostola poslije Kristova uskrsnuća, pogotovo nakon što je Isus uzet na 
nebo. Eno ih u gornjoj sobi. Ne znaju još što će biti s njima i što im je činiti. 
Zbunjeni su. Nesigurni. Osjećaju u sebi strah i tjeskobu da bi mogli 
stradati kao Isus, a u isto vrijeme vide i znaju da je  Krist pobijedio smrt. 
Znaju i osjećaju da je uskrsnuli Isus s njima, da se ne bi trebali ničega 

bojati, no u isto vrijeme osjećaju kako im nedostaje nečega važnoga da bi 
mogli krenuti. Slute da bi im onaj obećani Tješitelj trebao otvoriti um i srce i ispuniti ih 
hrabrošću. No, kada će se to zbiti i na koji način, nisu mogli znati. Mogli su jednostavno ili čekati 
ili odustati. I, evo, iako tjeskobni i nesigurni, donose najbolju moguću odluku: ostaju zajedno i 
ustrajavaju u molitvi. Bilo je to deset dana “duhovnih vježbi”. Vrijeme šutnje, vrijeme priprave, 
vrijeme sazrijevanja. Nije to bio gubitak vremena. Kao da je Duhu Svetom bilo potrebno desetak 
dana njihove bliže priprave da ih “zateče i budne u molitvi i raspjevane u pjesmi”. 
Tako apostoli. Međutim, Biblija nam donosi i niz drugih primjera. Nije li Mojsije boravio više 
godina na Sinaju dok nije dospio do gorućeg grma? Tako je i narod čak četrdeset godina hodio 
pustinjom. I gospodin je Isus na početku javnog djelovanja boravio u pustinji četrdeset dana. 
Sjetit ćemo se da ono Pavao nakon svojega krštenja tri dana nije ni jeo ni pio… Mnogi nam sveci 
svjedoče o vremenima zrenja i čekanja. Tako sveti Ivan od Križa spominje “noche obscura” – 
“tamnu noć” tjeskobe i suhoće kada se čovjek osjeća odvojenim od Boga. I ta je njegova noć 
potrajala više godina. I što su svi oni činili? Ustrajavali su u molitvi i traženju Boga. Tako su iz 
svojih pustinja mogli izaći ohrabreni, prosvijetljeni i ojačani. 
Vidimo li se ovdje? Zar ne da i ja imam svojih pustinja i svojih dana iščekivanja. Možda se 
upravo ovih dana nalazim u svojoj “tamnoj noći”, u nesigurnosti i traženju. Možda je upravo 
mene pogodila nesreća pa sada ne razumijem ni sebe ni svoj život. Možda osjećam kako se na 
trenutke ljulja moja vjera, sigurnost mojih dosadašnjih stavova i izbora. “Kad su temelji 
uzljuljani, što da učini pravednik? Gospodin je u svom svetom hramu!” Dakle, učinimo kao i 
apostoli. Prihvatimo tu tišinu, tu Božju skrivenost i njegovu šutnju i – molimo. Pojedinačno i 
zajednički. “Noć i dan vapijem tebi”, veli psalmist. Tražimo Gospodina, obraćajmo mu se s 
pouzdanjem. I, što je najvažnije, ne zdvajajmo kad ne dobijemo odmah odgovora. Jer, upravo je 
to put čovjeka Božjega: svjetlost, ali i oblaci; snaga Božja u nama i slabost naše naravi.  “Zato, 
uspravite ruke klonule i koljena klecava” (Heb 12,12). 
Apostoli su bili zajedno i ustrajali su u molitvi. I dočekali su najveći Božji dar – Duha Svetoga. 
Sigurno je da će i naša ustrajnost donijeti svakome pojedinome i svima zajedno mir, sigurnost, 
radost i zajedništvo jednih s drugima i s Bogom. 
 



MISNE NAKANE  18. – 24. svibnja 2026. 

PONEDJELJAK 
18. svibnja 2026. 

sv. Ivan I. 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 
❖ za obraćenje i mir u kući  

UTORAK 
19. svibnja 2026. 

 
sv. Urban 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Rozalija i Ćiril Sakač 
2. Slavko Hlopec 
3. na nakanu  
4. Nikola Matko, 8. dan 
5. Slavica Vareškić  
6. za blagoslov i za nakane za put 

sv. Jakova za Tomislava Vareškić  

SRIJEDA 
20. svibnja 2026. 

 
sv. Bernardin 

 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,30 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,00 – klanjanje 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA NAŠE 
DOBROČINITELJE    

ČETVRTAK 
21. svibnja 2026. 

 

sv. Kristofor 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Mikuš Juraj i Tereza  

PETAK 
 

22. svibnja 2026. 

 
 
 

sv. Rita 

❖ 18,00 – klanjanje, 
krunica BDM i 
litanije Presvetom 
Srcu Isusovu 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 
❖ 18,30 – sveta Misa 

1. na čast sv. Anti  
2. Stjepan Penić 
3. Zlata i Juraj Penić Grgaš 
4. Mirjana i Ivan Županac  
5. Zvonimir Špoljar, Barica i rod.  
6. Drago i Tereza Prstac  
7. ob. Janković 
8. Nikola Klarić, god.  

SUBOTA 
23. svibnja 2026. 

 
sv. Deziderije 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖  na nakanu SMI  

NEDJELJA 
24. svibnja 2026. 

 
PEDESETNICA 

 
DUHOVI  

 
 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRUPAČE – 11,00 

sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00): Antun i Dragica 

Jarnečić, Marijan Matoš i 
Bosiljka Matoš, ob. Klarić i 
Milan Karagić  

 



 

SVETA RITA 

Sveta Rita iz Cascije je talijanska redovnica augustinka, mističarka. 
Rodila se 1381. kao Margherita Lotti u naselju Roccaporena (Italija). 
Kći pobožnih roditelja, jedinica, od djetinjstva je sanjala da će postati 
redovnica, ali se po roditeljskoj želji udala vrlo mlada. Njezin muž, 
Paolo Mancini, gradski stražar, bio je naprasit i grub čovjek, ali ona 
ga je svojom blagošću i strpljivošću pripitomila, pribiližila dragom 
Bogu i ostvarila obiteljsku sreću. Zatim ju je pogodio udarac za 
udarcem. Muž joj je ubijen iz zasjede, a potom su joj u roku od godine 
dana umrla oba sina.  

S 36 godina, počela je opet razmišljati o ulasku u samostan. Uputila 
se u obližnju Casciju, u augustinski samostan svete Marije 
Magdalene, ali su je redovnice kao udovicu nasilno ubijenog muža 
najprije odbile. Naposljetku je ipak uspjela, a po jednoj predaji po 
noći su je u samostan uveli njezini sveci zaštitnici, Ivan Krstitelj, Augustin i Nikola iz Tolentina. 
Dobrotvorka i mirotvorka, u samostanu je mnogo molila, razmatrala o Isusovoj muci i zamolila 
Isusa da postane sudionica njegove muke. Zadobila je ranu na čelu koja ju je podsjećala na 
Isusovu trnovu krunu, krvarila 15 godina i nije više zarasla. Činila je strogu pokoru i postila. 
Mnogo je patila i zadnjih godina bila prikovana za svoj siromašni samostanski ležaj. 

Prema legendi, jednom je od nekog rođaka poželjela ružu iz svoga obiteljskog vrta. Bio je mjesec 
siječanj i sniježilo je, rođak je zavirio u Ritin stari vrt, a na grmu ga je čekala jedna jedina 
prekrasna ruža. Preminula je u Casciji 22. svibnja 1457. Narod ju je odmah nakon smrti počeo 
štovati kao sveticu, a pobožnost prema njoj raširila se po mnogim zemljama. Blaženom ju je 1627. 
proglasio papa Urban VIII., a svetom 1900. papa Leon XIII., nazvavši je “dragocjenim biserom 
Umbrije”. 

Zazivaju je kod neplodnosti, osamljenosti, bolnih rana i bolnih tijela, očajnih stanja, naizgled 
nemogućih i nerješivih problema i slučajeva jer usprkos mnogih nedaća i gubitaka nikada nije 
gubila vjeru u Svevišnjega. Zaštitnica je bolesnika, roditelja, udovica, majki, ranjenika, žrtava 
bračnog nasilja i pogrda, problematičnih brakova, očajničkih podviga, zaboravljenih i 
izgubljenih slučajeva, te mnogih naselja, župa i crkava diljem svijeta. 
 

MOLITVA SVETICI BEZNADNIH SLUČAJEVA 

Pod težinom tuge i boli obraćam se s pouzdanjem Tebi, koju nazivam “sveticom nemogućeg”, da 

mi brzo ishodiš pomoć. Oslobodi, molim te, moje siromašno srce tjeskoba, koje me muče. Povrati 

mi mir, da bismo Duhom ispunjeni bili zauvijek utvrđeni. Budući da je bilo uzaludno svako 

sredstvo da mi pribavi utjehu, pouzdajem se potpuno u Tebe, koja si od Boga izabrana za 

odvjetnicu u najočajnijim slučajevima. Ako su moji grijesi zaprekom k ispunjenju mojih želja, 

isprosi mi od Boga kajanje i oproštenje. Ne dopusti, o ne, da i dalje prolijevam gorke suze. Nagradi 

moje čvrsto ufanje, a ja ću učiniti da bi gdjegod upoznali Tvoje veliko milosrđe spram ožalošćenih 

duša. O divna zaručnice Raspetoga, posreduj u mojim potrebama sada i vazda. Amen. 

 

MOLITVA SVETOJ RITI U NEVOLJI 

Sveta zaštitnice nevoljnika, sveta Rito, bila si ponizna, čista i strpljiva. Tvoje molbe nebeski 

Zaručnik ne odbija, stoga te molim da isprosiš za me od našega Uskrsnuloga Isusa molbu koju ti 

upućujem… Milostiva mi budi na veliku slavu Božju, da te slavim i hvalim u vijeke. Slavna sveta 

Rito, ti si čudesno sudjelovala u muci Gospodina našega Isusa Krista. Isprosi za me milost da 

pokorno podnosim teškoće ovoga života i zaštiti me u svim mojim nevoljama. Amen. 

 



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. IDUĆE NEDJELJE SLAVIMO SVETU MISU U 11 SATI U KRUPAČAMA! 

2. IDUĆEG TJEDNA NA DUHOVSKI PONEDJELJAK, 26. svibnja 2026.  – 

HODOČASTIMO U VOLAVJE, ŽUPA PETROVINA, HODOČAŠĆE JE TO 

CIJELOG JASTREBARSKOG DEKANATA K MAJCI BOŽJOJ VOLAVSKOJ 

ĆUDOTVORNOJ, SVETA MISA POČINJE U 11 SATI,  A PREDVODI JU 

DEKAN IVAN VUČAK.  

3. ZBORAŠI ZBORA „JOSIP VRANEKOVIĆ“ IMAJU VEČERAS PROBU U 

DVORANI S POČETKOM U 18 SATI.  

4. U PETAK, 22. svibnja 2026. IMAMO ČAST UGOSTITI I PRIHVATITI U 

NAŠOJ ŽUPI SVE REKTORE KATOLIČKIH SVEUČILIŠTA EUROPE. 

DRAGO MI JE DA UPRAVO ONI ŽELE DOĆI U NAŠ KRAŠIĆ I UPOZNATI 

LIK I DJELO NAŠEG BLAŽENOG KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA.  

DAROVI VJERNIKA ZA CRKVU U 2026. GODINI 
1. u povodu smrti Barice Hržic od obitelji – 200e  

2. Franjo Penić, Krašić 14 – 100e  

3. Bejza Špoljar, Krašić 8 – 100c+20l  

4. Josip Ivasić, Krašič 133 – 100c  

5. Ivan Terentuta, Krašić 35 – 100c  

6. od roditelja mladenaca PUŽIN – STEPINAC – 1000e 

7. mladenci: PUŽIN – STEPINAC – 200e  

8. Marina Penić, Krašić 141C – 100e  

9. Anica Torbar, Kučer 2A – 50l  

10. ob. Ćuk i Neral – za krštenje Leona – 150e  

11. ob. Klapčić – Brezarić 5 – 50e  

12. ob. Rajaković, Zagreb-Stupnik – 100e  

INTERNET BANKARSTVO -  UPLATA NA RAČUN ŽUPE: 

13. Barbara Živković – 100e 

14. ob. Stepinac – Dom socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe – Pribić – 500e 

15. preuzvišeni biskup mons. Josip Mrzljak – 1000e 

16. Ankica Stepinac – Optika Stepinac, Brezarić – 400e  

17. Vjera Jurić, Kristina Mrzljak, Barabara Živković, Nina Bertapelle i Marija 

Bogdanović– svaki mjesec daruju Župu svojim donacijama od po 10, 20, 50 i 100e 

18. Mila Šimunović, Otrić – Srtuge – 100e i Udruga Stepinac – 100e  

HVALA OD SRCA SVIM DRAGIM NAŠIM DOBROČINITELJIMA!!!  
 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


